

# Un gând de mulțumire!

**N**e aflăm la finele unui an școlar foarte dificil, care până la urmă s-a încheiat, iar pentru aceasta trebuie să fim recunoscători lui Dumnezeu.

Copii, părinți, bunici, cadre didactice am trecut o perioadă plină de provocări legate de procesul instructiv-educativ. Am făcut sau n-am făcut școală, după caz, cum nu ne așteptam din cauza acestei pandemii îngăduite de Domnul.

În această perioadă, cea mai frecventă rugăciune pe care am auzit-o din gura copiilor mei (dar și de la alți copii!) a fost următoarea:

**„Doamne, te rugăm, ajută-ne să ne întoarcem la școală, fizic, și scapă-ne de acest virus”.** Se pare că Dumnezeu ascultă pe sfinți (copiii credincioșilor), astfel că ultimele luni ne-am întors la școală, renunțând la online, iar influența pandemiei slăbește pe zi ce trece. Așadar, trebuie să nu uităm să mulțumim lui Dumnezeu pentru ajutorul Său nemijlocit. El este în controlul istoriei lumii și traiectoria vieții copiilor noștri o ține în mâna Lui.

Mulțumirea înseamnă exprimarea recunoștinței sau a satisfacției pentru un dar, un bine care ne-a fost făcut. Dicționarul explicativ ne spune că înseamnă a nu pretinde mai mult. Chiar dacă, în această perioadă grea, multe din lucrurile cu care eram obișnuiți ni s-au furat sau le-am pierdut, noi trebuie să fim mulțumitori.

În Vechiul Testament avem termenul ebraic **ya'al** (a fi mulțumit) care, oarecum surprinzător, înseamnă *plăcerea sau dorința de a face o acțiune în folosul altei persoane*. Doar când te uiți, recunoscător, la multitudinea de favori pe care le ai, poți să slujești nevoilor celorlalți, iar aceasta vorbește despre mulțumirea pe care o ai în suflet.

În Noul Testament avem substantivul grecesc **autarkeia** (mulțumire), care înseamnă independență de orice (persoane sau lucruri). Ne duce cu gândul la a fi mulțumitori cu ceea ce avem, chiar dacă este mai puțin ca altă dată. Aceasta nu înseamnă acceptarea pasivă a statutului sau stării avute, ci este asigurarea că Dumnezeu a venit în întâmpinarea nevoilor noastre și ne-a oferit eliberare de orice dorință suplimentară inutilă. Apostolul Pavel scrie că pentru cel credincios o astfel de atitudine este un mare câștig: **„Negreșit, evlavia însoțită de mulțumire este un mare câștig”** (1 Tim. 6.6).

Așadar, să ne arătăm încrederea față de Tatăl nostru, Dumnezeu, având o inimă plină de mulțumire (Pilde 15:15), deoarece **„Până aici Domnul ne-a ajutat!”** (1 Samuel 7:12) pe noi și pe copiii noștri. Această stare ne va aduce multă împlinire în viață, deoarece cineva spunea că **„mulțumirea-i fericire”**.

Și avea dreptate!



**Pastor GHERASIM MAGDA**  
Biserica Penticostală  
„Muntele Sionului”, Baia Mare

... părinte și profesor...

MEDITAȚIE



**„Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.”**  
(1 Tes. 5:18)